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ATA Nº 08/2024

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL

Aos vinte e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, em sua sede, à Travessa das Flores, cinquenta e oito, centro, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal para reunião ordinária. A Diretora-Executiva, Tânia Giacomin De Bortoli saudou a todos e passou a apresentar o balancete do mês de julho do ano de dois mil e vinte e quatro, com suas respectivas Receitas e Despesas, bem como o relatório de gestão de investimentos, do mês de julho, onde a rentabilidade da carteira foi de noventa e quatro centésimos por cento e no ano acumula cinco inteiros e oitenta e quatro centésimos por cento. O patrimônio líquido do Instituto é quarenta e dois milhões, duzentos e oitenta e cinco mil e quinhentos e noventa e nove reais com noventa e seis centavos. Na sequência a diretora apresentou ainda, da ordem de compras, a necessidade de autorizar processos licitatório e/ou modalidade de compra disponível em vigência, para serviços que o instituto necessita, sendo eles: junta médica para perícias e avaliações, certificação institucional do pró-gestão, certificação profissional para membros do comitê, gestor e conselheiros administrativo e fiscal, hospedagem do site do Instituto. Abriu espaço para os conselheiros que foram aos eventos da APEPREV, que teceram comentários sobre o evento. Os mesmos falaram sobre expectativas da previdência para os próximos trinta anos, desafios dos países vizinhos que apresentaram partes de suas histórias na evolução da previdência de seus países, alterações das legislações da Secretaria de Previdência, sustentabilidade dos regimes próprios, cenário econômico instável devido as eleições municipais e norte-americanas. Os Conselheiros, após análise, aprovaram o Balancete e demais relatórios. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual foi lavrada esta ata, que segue assinada pelos presentes.
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